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ATA DA 96a (NONAGÉSIMA (SEXTA) SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 
(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 26° (vigésimo sexto) dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, (2024) na 

sala destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado 

à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, 

reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira 

Pontes, 1o (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, 

José Davi Veioso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, e a ausência justificada do Vereador 

Wagner Rosendo da Costa. Com a maioria dos Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que 

efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o 

(segundo) Secretário que efetuasse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1o (primeiro) Secretário que 

efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

Vereadores. Projeto de Lei n° 004/2024 de iniciativa do Vereador Bruno Japhet da 

Matta Albuquerque Filho - Fica proibido o manuseio, a utilização, a queima e a soltura 

de fogos de artifícios e artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso, de estampido 

e de explosão no município de Ferreiros. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou 

o mesmo às Comissões Competentes para apresentarem seus pareceres. Indicação 

n° 001/2024 de iniciativa do Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, ao 

Poder Executivo Municipal, no sentido de junto à Secretaria de Educação, 

disponibilizar mais um ônibus escolar para o transporte de estudantes até a Escola de 

Referência em Ensino Médio de Timbaúba (EREMT). Lida a Indicação n° 001/2024, 

o. Sr. Presidente encaminhou a mesma ao Poder Executivo Municipal. Em seguida, 

não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente
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franqueou a palavra aos vereadores inscritos no Expediente. Usou a palavra o 

Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que em sua fala solicitou que fosse 

enviado Votos de Pesar à família do Sr. José Xavier Sobrinho, Ex- vereador e Ex- 

Presidente desta casa legislativa pelo seu falecimento. Em sua fala o edil foi aparteado 

pelo Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que em sua fala também deixou 

registrado seus pêsames a família enlutada do Sr. José Xavier pelo seu falecimento. 

Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa e José 

Davi Veloso Silva, que também solicitaram que fosse enviado votos de pesar á família 

do Sr. José Xavier Sobrinho pelo seu falecimento. Em sua fala, o Vereador José Davi 

Veloso Silva, foi aparteado pelo Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. Em 

seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. 

Presidente encerrou o expediente e passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo 

nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente passou 

para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a 

palavra os Edis: José Cândido da Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Josinaldo de Araújo Silva que deixou um apelo 

aos funcionários da Compesa para que veja a questão da água. O edil deixou mais 

um apelo ao Secretário de Administração para que atenda ao povo que o procura para 

pedir água, independente de sigla partidária que atenda a necessidade do povo de 

igual pra igual. O Edil também cobrou do gestor na questão da iluminação pública de 

várias ruas da cidade, que encontram-se às escuras. Usou a palavra o Presidente da 

casa, Sr. Giicelio Oliveira Pontes, que deixou seus sentimentos à família do Sr. José 

Xavier Sobrinho, ex-presidente desta casa legislativa pelo seu falecimento. O Edil fez 

um apelo para que faça a reposição das lâmpadas de três postes apagados no 

Mandacaru, ali em seu Biu Justino. O edil deixou mais um apelo ao Prefeito do 

município, para que veja a questão da galeria do Loteamento Maravilha e também a 

capinação, o loteamento Portal e Moriáh também que tá esquecido, os matos, as ruas 

esburacadas, o esgoto do loteamento Maravilha escorrendo na porta do cidadão. Em 

seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente sessão às 21h45min(vinte e uma horas e quarenta e cinco
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minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e 

datados de 26/03/2024, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 1o (primeiro) 

Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, 

a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores 

presentes.

Correção em tempo: Onde lê-se: E os demais Edis: José Cândido da Silva, José 

Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, e a ausência justificada do Vereador 

Wagner Rosendo da Costa. Com a maioria dos Vereadores presentes. Leia-se: E os 

demais Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com todos os Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 26 de março de 2024.

1o Secretário:

José Davi Veloso Silva
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Presidente:
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